

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИК КУГЫЖАНЫШ ПОГЫН ПРЕДСЕДАТЕЛЬЫН КУШТЫМАШЫЖЕ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОБРАНИЯ
РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

от _16 июня 2025 г. № _ 30-р

О созыве восьмой сессии Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва

В соответствии со статьей 71 Конституции Республики Марий Эл и статьей 36 Регламента Государственного Собрания Республики Марий Эл созвать восьмую сессию Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва 24 июня 2025 года в 10 часов в городе Йошкар-Оле.

Считать ранее созванную Распоряжением Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл от 03 июня 2025 года № 28-р восьмую сессию Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва девятой сессией Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва.

Председатель
Государственного Собрания
Республики Марий Эл

М.З.Васютин